

IN TREI ANI, VOM FI MARTORII ADEVARATEI RESTRUCTURARI A SECTORULUI COMPANIILOR DE STAT - BURSA



[Tweet](#)

Miercuri, 30/01/2013

Șeful delegației FMI a apreciat pozitiv evoluția pe care Hidroelectrică a avut-o după ce a intrat în insolvență?

Fașă de această apreciere, Ionel Blînculescu, secretarul executiv al Consiliului Consultativ pentru Mediul de Afaceri, a făcut următoarele considerente: "Reorganizarea judiciară din procedura de insolvență a primit girul FMI, ca metodă de restructurare de succes, la nivelul companiilor de stat, fiind generatoare de progres economic pentru acestea.

Șeful delegației FMI a apreciat pozitiv evoluția pe care Hidroelectrică a avut-o după ce a intrat în insolvență?

Fașă de această apreciere, Ionel Blînculescu, secretarul executiv al Consiliului Consultativ pentru Mediul de Afaceri, a făcut următoarele considerente: "Reorganizarea judiciară din procedura de insolvență a primit girul FMI, ca metodă de restructurare de succes, la nivelul companiilor de stat, fiind generatoare de progres economic pentru acestea. Declarația lui Erik de Vrijer potrivit căreia Hidroelectrică a evoluat pozitiv chiar dacă este în reorganizare judiciară este una dintre foarte puținele aprecieri la adresa îndeplinirii obligațiilor României, din ultima scrisoare de intenție. Valoarea acesteia este cu atât mai mare cu cât reprezintă, în fapt, o confirmare, dacă nu un gir din partea FMI pentru aplicarea respectivei metode în continuare, cu mult curaj și determinare, în special ca urmare a opoziției grupurilor de interese afectate de astfel de operațiuni. Metoda aruncă, practic, în aer acele avantaje clientelare, preferențiale, reprezentate de contractele care au căpătat și continuă să căpăteze companiile de stat, să stoarcă tot profitul acestora și chiar mai mult, obligându-le să se împrumute și, astfel, să ajungă la pierderi uriașe, suportate de noi toți".

Potrivit lui Ionel Blînculescu, meritul pentru obținerea acestui "gir FMI pentru o metodă extrem de blamată în societatea românească - insolvența -" îi aparține lui Remus Borza, partener în cadrul "Euroinsol" - administratorul judiciar al Hidroelectrică.

Analistul economic opinează: "Remus Borza a reușit să demonstreze, până în prezent, cu costuri imense, în special pentru imaginea lui, transformat în «aștrăpăl companiilor de stat și private în reorganizare judiciară», că managementul profesionist și cinstit poate da rezultate și în sectorul economic de stat, cu aprecierea de rigoare din partea celor trei examinatori internaționali: FMI, Banca Mondială și Comisia Europeană".

Ca deschizător de drumuri în acest nou demers al României, "acest specialist în insolvență, des-tul de puțin cunoscut până la momentul Hidroelectrică", a creat premisele

introducerii în procedura de reorganizare judiciară.

Ionel Blănculescu este de părere că acest tip de reorganizare este "singura care permite restructurarea în timp rezonabil și cu mari șanse de reușită a sectorului companiilor de stat neperformante, în special din cauza parazitării lor de către ele clientelelor politice din ultimii 23 de ani.

Principial, pentru ca acestui sector al companiilor de stat să-i fie mai bine, la început îi va fi mai rău, adică va trece prin tratamentul extirpării tumorii atât de mari a fraudei cu bani publici, urmat de chimioterapia necesară eliminării totale a efectelor corupției și parazitării acestora".

Probabil că în acest an vom asista, pe lângă reorganizarea judiciară de la Hidroelectrică, la cazuri similare de mare impact, cum ar fi Oltchim, CFR, Termoelectrică, CNH și altele, mai considerabil analistul.

Domnia sa apreciază: "Cu siguranță, cei vizați vor striga în gura mare că România a devenit țara insolvențelor, însă noi trebuie să continuăm, să mergem înainte, să nu auzim aceste strigăte de disperare și panică a celor dezmoșteniți de fructele atât de dulci ale parazitării de un noian de ani a sectorului economic de stat, care probabil vor și răspunde cu averile proprii, pentru furturile făcute.

Dacă FMI și celelalte instituții financiare internaționale, creditorii ai României, vor susține în continuare acest demers început, care-și arată deja roadele, girându-l, atunci, într-o perioadă relativ scurtă de timp, de maxim trei ani, vom putea fi martorii adevăratei restructurări a sectorului companiilor de stat, bineînțeles și cu sprijinul managerilor profesioniști, români și străini, care au și aceia o misiune îngrată, însă foarte importantă".

<http://www.bursa.ro/daca-fmi-va-sustine-in-continuare-insolventa-blancul...>

Text Prima Pagina:

Șeful delegației FMI a apreciat pozitiv evoluția pe care Hidroelectrică a avut-o după ce a intrat în insolvență.

Față de această apreciere, Ionel Blănculescu, secretarul executiv al Consiliului Consultativ pentru Mediul de Afaceri, a făcut următoarele considerente: "Reorganizarea judiciară din procedura de insolvență a primit girul FMI, ca metodă de restructurare de succes, la nivelul companiilor de stat, fiind generatoare de progres economic pentru acestea.

[Cautare](#) - [Harta Site](#) - [Contact](#)

© Blănculescu - site creat la 22 Aug 2011

Source URL: <http://blanculescu.ro/trei-ani-vom-fi-martorii-adevaratei-restructurari-sectorului-companiilor-de-stat-bursa>